

Kurs i gjermanishtes për prinder dhe fëmijë 2024/25

Kopshtet e fëmijve Dübendorf

Vendi i Kursit:

Kindergärten Nelkenstrasse, Schule Stägenbuck und
Zwinggarten:

Kindergarten Nelkenstrasse, Nelkenstrasse 10

Kindergärten Schule Birchlen, Birchlenstrasse,
Strehlgasse und Am Stadtrand:

Kindergarten Birchlenstrasse, Birchlenstr. 48

Kindergärten Gockhausen, Sonnenberg, Högler, Zelgli,
Grüzenstrasse und Schule Wil:

Schulhaus Högler, Wasserfurrenstrasse 7

**Ato mund të caktohet për një kurs në një shtëpi
tjetër në shkollë.**



Koha e Kursit:

Të hënën pasdite, 13.45 – 15.25 Uhr

Fillimi i Kursit:

E hënë, 28. tetor 2024

Kohëzgjatja e Kursit:

Në vitin e parë të kopshtit për fëmijë Kursi mbahet çdo javë deri në pushimet e verës.

Cilët Fëmijë dhe Prinder e vizitojnë Kursin për Prinder dhe fëmijë?

Mësuesja e Gjermanishtes së fëmijës suaj pas pushimeve verore i teston njohurit e fëmijës në gjermanisht në rast

nevoje edhe me ju do të zhvilloj një bisedë, për të parë se cilin fëmijë dhe Prind do ta ftojë për këtë Kurs.

Numri i vendeve në Kurs është i kufizuar në 10 - 12 fëmijë me Prindërit e tyre.

Kush e shoqëronë fëmijin tim në Kurs?

Më së miri Personi i cili është kryepërgjegjës për edukimin e fëmijut të Kopshtit për fëmijë dhe e përgadit për shkollë. Ky mund të jetë Nëna ose Babai.

A lejohet që të vijnë vëllai më i ri /motëra më e re?

Po, lejohet që vëllai më i ri /motra më e re që të vijnë në kurs.

Çka mësoj unë në këtë Kurs?

Fëmiju i juaj s'bashku me Ju mëson gjermanisht. Kështu mëson fëmiju i juaj më i motivuar dhe Ju mundeni atë që keni mësuar ta ushtroni s'bashku në shtëpi.

Ju njiheni me Sistemin shkollor dhe se si ipet mësim në shkollën tonë, kështu që ju do të mundeni gjat tërë vitit shkollor ta ndihmoni fëmijun tuaj.

Ju mësoni, se si mund ta përgaditni fëmijun tuaj në shtëpi për shkollë.

Sa mëson fëmiju im Gjermanisht?

Si plotësim, për gjermanisht pasdite, mësuesja e gjermanishtes është plot tri orë në javë në Kopshtin për fëmijë dhe i mëson fëmijut. Në këtë kohë merr fëmiju juaj dy lekcione të mësimi gjermanisht.

A keni ende Pyetje?

Mësuesja e gjermanishtes e fëmijut tuaj pas pushimeve verore do të ju përgjigjet me dëshirë pyetje tuaja të mëtejme.

Po që se ju paraqiten pyetje më heret lajmërohuni tek Schulleitung Kindergarten oder Schulverwaltung: Hanna Erasmus, Tel. 044 801 69 79

E-Mail: hanna.erasmus@duebendorf.ch

www.schule-duebendorf.ch/elternabc

Në faqen e Internetit www.schulstart.ch Ju gjeni gjithashtu informata të mëtejme për Kursin.

